

全市政法队伍教育整顿领导小组第三次会议召开 高质量做好持续整改建章立制总结评估

本报讯 6月21日，市委书记黄钦主持召开全市政法队伍教育整顿领导小组第三次会议，总结查纠整改环节工作，部署总结提升环节任务，确保政法队伍教育整顿取得扎实成效。省政法队伍教育整顿驻锡指导组组长、省委巡视组原组长庄同保到会讲话。指导组副组长、省退役军人事务厅副厅长陈旭，市领导徐劼、王唤春、柏长岭、陆志坚、刘必权，市法院院长钱斌参加会议。

黄钦强调，总结提升环节是教育整顿的收官环节，也是总结做法、固化经验、全面提升的重要阶段。各地各有关部门特别是政法机关要认真贯彻落实全国、全省有关会议精神，紧扣总结提升环节任务要求，狠抓持续整改、建章立制、总结评估等重点工作，着力推动教育整

顿成果转化政法队伍建设成效。一要坚持问题导向，从严从实深化持续整改。直面问题、精准施策，及时总结查纠整改工作成效，梳理问题建清单、精准施策抓整改、开门纳谏作承诺、驰而不息纠问题，切实做到真认账、真反思、真整改。二要坚持源头治理，建章立制推进长治长效。坚持“当下治”与“长久立”相统一，针对政法队伍教育管理监督存在的短板漏洞，健全队伍建设培养机制、正风肃纪长效机制、执法司法制约监督机制、政法干部交流轮岗机制，把教育整顿中形成的好经验好做法固化下来，推进政法队伍规范化、制度化。三要坚持客观公正，扎实做好总结评估工作。根据总结评估办法和省驻点指导组要求，科学有序开展总结评估工

作，把好客观评估质量关、教育整顿成效关、舆论引导宣传关，重点做好“六评”，进一步完善落实持续整改措施和方案，大力弘扬政法英模精神，进一步激励和引导广大政法干警忠诚履职、为民服务、担当作为。四要坚持慎终如始，切实加大组织保障力度。提高政治站位，强化组织推进、督导检查、统筹结合，把总结提升环节工作与党史学习教育结合起来、与推进政法重点工作结合起来，不断增强学党史、悟思想、办实事、开新局的思想自觉和行动自觉，推动政法工作高质量发展不断取得新进展新成效。

会议原则同意《全市政法队伍教育整顿总结提升工作方案》和“30佳优秀政法干警”评选表扬等事项。

(高美梅)

“生态岸线、绿色港口、零碳园区” 绿色联盟行动启动

本报讯 6月21日，“生态岸线、绿色港口、零碳园区”绿色联盟行动启动仪式在江阴临港开发区举行。市长杜小刚为绿色联盟成立揭幕并宣布启动，市委常委、江阴市委书记许峰参加活动，远景科技集团总裁张雷受邀作主旨演讲。

活动上，绿色联盟和江阴港口发展(股份)有限公司揭牌成立。该联盟将围绕把江阴港建设成为产业质态优、枢纽功能强、绿色生态好、港城融合美的现代化港口目标，运用经济、市场等手段，引导业主把码头、岸线等资源整合起来，逐步实现港口资源整合，并以碳中和为杠杆、以零碳为目标，“点线面”结合，争取用5到10年时间打造江阴零碳发展的示范区、样板区和先导区。

为打造“生态岸线、绿色港口、零碳园区”提供智力支持和方案解决，绿色联盟智库也在当天成立。远景科技集团、新长江集团、兴澄特钢、港口集团共同签署了“生态岸线、绿色港口、零碳园区”绿色联盟行动倡议书。

远景零碳智慧园区、远景-西城零碳智慧钢铁产业园、远景-江阴港口集团绿色智慧港口、利安达智慧能源总部项目、双良数字化绿色智能制造服务项目、泰新氢能源科技项目、中信码头与江阴移动公司5G智能化改造项目、前晨汽车与中信特钢合作新能源重卡物流运用项目等8个绿色低碳高端项目签约落户，总投资近100亿元。

(唐芸芸)

江阴嘉盛LNG清洁能源项目开工

本报讯 6月21日，总投资50亿元的江阴市“北战”重大项目嘉盛LNG清洁能源项目在该市临港开发区开工，这是江阴扎实推进“北战”战略、优化调整能源结构、推进港口码头绿色转型的又一重要成果。市长杜小刚宣布项目开工，市委常委、江阴市委书记许峰参加开工仪式。

嘉盛LNG清洁能源项目由江苏嘉盛燃气有限公司投资建设，是江阴化工码头绿色转型的

重点项目，能为江阴进一步优化能源消费结构、助力实现碳达峰碳中和目标，为推动经济社会发展提供坚实的能源保障。项目将利用现有250亩存量土地，围绕长江流域LNG产业战略规划和江阴临港千亿级清洁能源产业集群发展规划，重点建设36万方LNG储罐，以及改造LNG接收码头、建造LNG物流船舶和车辆，全力打造长江流域LNG集散中心。

(唐芸芸)

“永远跟党走” 全市政法系统庆祝中国共产党成立 成立100周年活动举行

本报讯 6月21日，“永远跟党走”全市政法系统庆祝中国共产党成立100周年活动在无锡大剧院举行。市委书记黄钦会见优秀共产党员代表并讲话。省政法队伍教育整顿驻锡指导组组长、省委巡视组原组长庄同保，指导组副组长、省退役军人事务厅副厅长陈旭，市领导杜小刚、徐一平、周敏伟、徐劼、陆志坚、陈德荣、刘必权、刘玲，市法院院长钱斌、市检察院检察长朱良平，市政府秘书长张立军，以及省委政法委、省政法各单位有关领导参加活动。

黄钦强调，今年是“十四五”和现代化建设开局之年。希望全市政法队伍坚决贯彻习近平法治思想，全面落实中

央和省市委部署要求，进一步提高政治站位，牢记习近平总书记重要指示和殷殷嘱托，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠；进一步增强履职能力，统筹做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作，全力维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业，努力建设更高水平的平安无锡、法治无锡；进一步锻造过硬队伍，着眼于新时代政法工作的新特点新要求，以政法队伍教育整顿为契机，加快政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，努

力锻造一支让党和人民放心的过硬政法队伍，为我市勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出新的更大贡献。

当晚，庆祝活动在《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中拉开帷幕。情景讲述《信仰的力量》、独唱《追寻》等节目生动展现了一代代共产党人用热血书写忠诚、用生命守护信仰的难忘历史画面；讲述《利剑》、群舞《忠诚之路》、小品《小格子大梦想》、音诗画《向党和人民报告》等节目，全面展示了全市政法队伍信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的精神风貌，呈现了全市政法工作在党的领导下取得的丰硕成果。

(惠晓婧)



云南象群重回易门县

6月20日在云南省玉溪市峨山县拍摄的象群(无人机视频截图)。

记者从云南北移亚洲象群安全防范工作省级指挥部了解到，6月20日18时至6月21日18时，象群总体向北迁移9.3公里，从玉溪市峨山县重新进入易门县十街乡林地内活动。独象位于象群东偏北方向，距离象群24.6公里，持续在昆明市晋宁区双河乡林地内小范围活动。

(新华社)



本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

